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CPI DAS SANTAS CASAS 

09.10.2024 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência e abre a reunião o Sr. Guilherme Cortez. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - GUILHERME CORTEZ - PSOL - Havendo número 

regimental, declaro aberta a segunda reunião desta CPI, constituída pelo Ato nº 64, de 

2024, com a finalidade de investigar denúncias da situação econômica e financeira das 

Santas Casas do estado de São Paulo. Registro com muito prazer e agradeço a presença 

dos nobres deputados Rafael Saraiva; Guilherme Cortez, quem preside esta sessão; 

Clarice Ganem; o deputado Lucas Bove e o deputado Carlos Cezar, membro substituto. 

Passando para a pauta de deliberação, temos um único item em discussão, o Item 

nº 1, solicitado pelo deputado Delegado Olim. O Requerimento nº 2.524, de 2024, requer 

nos termos do Art. 34-A, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a prorrogação 

por mais 45 dias do prazo de funcionamento da Comissão Parlamentar de Inquérito. 

Criada pelo Ato nº 42, de 2024, do presidente da Assembleia, mediante o Requerimento 

nº 303, de 2023, com a finalidade de investigar denúncias sobre a situação econômica e 

financeira das Santas Casas do estado de São Paulo. Em discussão. 

 

O SR. LUCAS BOVE - PL - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GUILHERME CORTEZ - PSOL - Pela ordem, 

deputado Lucas Bove. 

 

O SR. LUCAS BOVE - PL - Nenhuma objeção à propositura, mas eu não poderia 

deixar... Eu sei que o tempo de todos aqui é bastante escasso na data de hoje, mas eu não 

poderia deixar de parabenizá-lo, Sr. Presidente, pela sensibilidade de vir correndo para 

cá, ainda que alguns membros desta comissão tenham tentado esvaziar para encerrar esta 

CPI. Eu ouvi os seus argumentos e a sua sensibilidade quanto à importância, de fato, de 
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maneira suprapartidária, de investigarmos a situação das Santas Casas que prestam um 

bem tão grande à população como no caso de Franca, por exemplo, a sua cidade. 

Muitas vezes tem recursos desviados, tem problemas de falta de competência na 

gestão, então apesar de divergirmos em quase absolutamente tudo no campo político, eu 

admiro e respeito muito o seu compromisso com a Saúde paulista, com a população que 

te elegeu e, principalmente, com as Santas Casas do estado de São Paulo. Era só isso, Sr. 

Presidente. Parabéns pela sua postura republicana em pautar este requerimento da tão 

importante Comissão Parlamentar de Inquérito das Santas Casas nesta Casa de Leis. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GUILHERME CORTEZ - PSOL - Obrigado, deputado 

Lucas Bove. Esta CPI, para mim e para todo mundo que vem do interior do estado de São 

Paulo, sobretudo a deputada Clarice, é muito importante, porque as Santas Casas 

cumprem um papel importante para a Saúde no nosso estado, mas ao mesmo tempo são 

cheias de irregularidades em algumas situações que precisam ser investigadas. 

É o papel desta Assembleia Legislativa pautar e investigar o que precisa ser feito, 

então é importante que a gente dê seguimento para que a gente possa, de fato, ir às raízes 

dos problemas. Outros oradores gostariam de fazer uso da palavra? Não havendo outros 

oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o Item da pauta nº 1, o 

Requerimento nº 2.524, do deputado Delegado Olim, para a prorrogação da CPI por mais 

45 dias. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que forem favoráveis permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) Aprovado. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GUILHERME CORTEZ - PSOL - Pela ordem, 

deputado Carlos Cezar. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Era só para cumprimentar V. Exa. e cada um dos 

membros desta CPI tão importante para o nosso estado. Parabéns. 

 

O SR. PRESIDENTE - GUILHERME CORTEZ - PSOL - Muito obrigado, 

deputado. Solicito à secretaria a leitura da Ata da reunião anterior. 
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O SR. RAFAEL SARAIVA - UNIÃO - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GUILHERME CORTEZ - PSOL - Pela ordem, 

deputado. 

 

O SR. RAFAEL SARAIVA - UNIÃO - Peço a dispensa da leitura da Ata. 

 

O SR. PRESIDENTE - GUILHERME CORTEZ - PSOL - É regimental o 

pedido de Vossa Excelência. Havendo acordo, dou por lida e aprovada a Ata da reunião 

anterior. Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a reunião desta CPI. Muito 

obrigado a todos os deputados presentes. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 

 

 

 


